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Р І Ш Е Н Н Я  № ___ 
___ сесії Кіцманської міської ради __ скликання

      Від «    »__________2023 року                                                                            м. Кіцмань
Про звернення депутатів Кіцманської міської ради 

до Чернівецької обласної державної  адміністрації

(обласної військової адміністрації) 
та АТ «Чернівціобленерго» щодо необхідності 
забезпечення рівномірного розподілу обсягів електроенергії 
між споживачами в межах мережевого обмеження 
та ліміту споживання
Реагуючи на значний суспільний резонанс, який виник з приводу питання нерівномірного розподілу обсягів електроенергії між споживачами різних груп електропостачання, відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Кіцманська міська рада ВИРІШИЛА :
1. Направити звернення до Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) та до АТ «Чернівціобленерго» щодо необхідності забезпечення рівномірного розподілу обсягів електроенергії між споживачами в межах мережевого обмеження та ліміту споживання  (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Олег СКОРЕЙКО) та заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Юрія КОСАРА.
Міський голова
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Додаток 1 
до рішення ___ сесії Кіцманської міської ради VIIІ скликання

№ ___/___ від _____.2023 року 
  
Чернівецькій обласній державній адміністрації (обласній військовій адміністрації)

АТ «Чернівціобленерго»
Звернення 

щодо необхідності забезпечення рівномірного розподілу обсягів електроенергії 
між споживачами в межах мережевого обмеження та ліміту споживання

Депутати Кіцманської міської ради та Кіцманський міський голова Булега Сергій Борисович звертаються та Вас щиро сподіваючись на Ваше розуміння та допомогу у вирішенні наступної ситуації.

До Кіцманської міської ради надійшло звернення жителів громади з проханням вжити заходів щодо збалансування графіків відключень від електроенергії та забезпечення неухильного їх дотримання. Так, перманентне тривале (шестигодинне) відключення від електропостачання окремих груп споживачів, що має місце в населених пунктах нашої громади, поряд із постійним цілодобовим заживленням електроенергією інших абонентів, породжує сумніви у справедливому розподілі розвантажувальних відключень споживачів електроенергії, ставить абонентів в нерівні умови та, в цілому, негативно впливає на авторитет посадових осіб АТ «Чернівціобленерго» та НЕК «Укренерго».

Ми розділяємо стурбованість жителів нашої громади періодичністю вимкнень електроенергії та не можемо залишатися осторонь проблеми нестабільного електропостачання окремих груп споживачів. Поряд з цим, розуміємо, що енергетична система України працює в умовах повномасштабної війни з російським агресором та усвідомлюємо, що дефіцит генерації електроенергії і обмеженість пропускної здатності магістральних мереж не може не позначитися на кількості і якості наданих послуг з енергопостачання, а оперативне реагування на зміни у лімітах споживання та непрогнозоване збільшення навантаження на мережі часом унеможливлює дотримання графіків стабілізаційних відключень.

Реагуючи на значний суспільний резонанс, який виник з приводу питання нерівномірного розподілу обсягів електроенергії та прагнучи знизити соціальну напругу серед жителів нашої громади, пропонуємо запровадити справедливий, рівномірний та прозорий розподіл обсягів електроенергії між споживачами різних груп в межах мережевого обмеження та ліміту споживання. Саме справедливий, рівномірний та прозорий розподіл стабілізаційних відключень має бути пріоритетним напрямом роботи електропостачальних організацій, а дотримання черговості відключень електроенергії стане, з одного боку, запорукою особистого спокою людей в такий нелегкий для всіх час, а з іншого – створить необхідний ліміт доступної потужності  для забезпечення безперебійної роботи об’єктів критичної інфраструктури.

Так, на території західних областей України не ведуться безпосередні бойові дії, наша громада не постраждала від окупаційного режиму та ракетних атак, однак, варто зважати на те, що жителі нашої громади відправили на війну своїх синів та чоловіків, прихистили внутрішньо переміщених осіб, активно надають гуманітарну допомогу, займаються волонтерською діяльністю та своєю щоденною невтомною працею самовіддано наближають перемогу. Зважаючи на вище наведене, жителі нашої громади, без сумніву, заслуговують на рівномірне забезпечення електроенергією своїх домівок особливо зараз, в зимовий період.

Хочемо підкреслити, що електроенергетична система теж має працювати на перемогу України і в жодному разі не повинна використовуватися для розпалювання ворожнечі між людьми.
Прагнучи втілити сутність і призначення місцевого самоврядування, просимо Вас вирішити проблему нерівномірного використання доступної потужності електроенергії між споживачами в межах мережевого обмеження та ліміту споживання, забезпечити дотримання принципу недискримінації при застосуванні розвантажувальних відключень та невідкладно вжити максимально дієвих заходів для забезпечення справедливого, рівномірного та прозорого розподілу обсягів електроенергії між споживачами.
З повагою

Міський голова 






Сергій БУЛЕГА

